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Chambeiiain-Daladier
és Csáky gróf 

nagy erejű nyilatkozatai
Csáhy gróf lesújtó megállapításai a Népszövetség működéséről

Az egész világ közvéleménye 
óriázi érdeklődéssel várta a nem­
zetek sorsát intéző államférfiak 
tegnapi megnyilatkozását. A mai 
válságos helyzetben, amikor Euro­
pe térképe szinte egyik napról a 
a másikra változik és rendkívül 
feszült a helyzet, mindenki határ­
talan várakozással tekintett a bitt 
miniszterelnöknek az angol alsó- 
házban tegnap elmondott nyilatko­
zata elé.

Champerlaiu beszédében elsősor 
ban a Földközi tengeren előállott 
legújabb helyzettel foglalkozott.Az 
uj helyzet, melyet Olaszország te­
remtett Albánia megszállásával, 
nagy nyugtalanságot keltett a nyu 
gáti demokráciák körében, noha a 
fasiszta Olaszország biztosította 
Londont arról, hogy a Földközi 
tengeren fentálló eddigi helyzetet 
nem akarja felborítani,

Anglia mégis szükségesnek lát­
ja, hogy a Balkán többi államait 
egy esetleges olasz támadás esetére 
biztosítsa. így történt aztán, bogy 
az Angol birodalom minden ren­
delkezésére álló eszközzel segitsé 
góre siet úgy Görögországnak, 
mint Romániának, azok független 
Bégének érdekében.

Az angol alsóház a legnagyobb 
helyesléssel fogadta Chamberlain 
beszédét és a miniszterelnök után 
felszólaló Attlee őrnagy ellenzéki 
vezér örömét fejezte ki, hogy Ang 
lia kötelezettséget vállalalt Len­
gyelország, Románia és Görögor­
szág függetlenségéért.

A britt miniszterelnökkel egyi­
dejűleg Daladier francia kormány 
elnök is nyilatkozatot tett közzé, 
melyben az angol francia együtt­
működés szükségességét hangoz­
tatja.

Világpolitikai, de főleg középeu 
répái szempontból nagyfcntosságu 
megnyilatkozás hangzott még el a 
tegnapi napon. Gróf Csáky István 
Magyarország külügyminisztere a 
kópviselőház külügyi bizottsága e- 
lOtt drámai expozéban indokolta

meg Magyarország kilépését a Nép 
szövet* ígből.

A magyar külügyminiszter éle­
sen biralta a Népszövetség eddigi 
mükögését, hibás felépítését és 
tehetetlenségét. Ezeknek az okok­
nak össsesége késztette Magyar- 
országot a döntő lépésre, mert 
„ A magunk labán akarunk állni, 
aenkineí sem ígérhetjük meg te­

hát előre, hogy valamit teszünk, 
vagy nem teszünk“.

— Hangsúlyozni óhajtom — 
mondotta .többek között Csáky 
gróf— hogy kilépésünk önszántunk 
hói hosszú megfontolás után tör­
tént, nem azért, mert más kötele­
zettséget vállaltunk, v«gy vállalni 
óhajtunk, hanem kizárólag abból 
a ceibói, hogy az eljövendő küzdő

lemmel telt időkben a nemzet ön 
redelkezési jogát minél nagyobb 
mérvben biztosítsuk magunknak.

A külügyminiszter végül ismer­

tette Magyarország viszonyát Ro­
mániával és kijelentette, hogy 
Romániának javasatot dott át B 
milliós magyar kisebbség ügyel­
nek rendezésére.
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B mai minisztertanács elé kerül a magyar 
államférfiak római látogatásának programja

Több fontos gazdaságpolitikai és belpo-
kérdés is szerepel a mai 

minisztertanács napirendjén
Gróf Teleki^Pál .miniszterelnök 

ma estére minisztertanácsot hívott 
össze. A minisztertanács főfelada­
ta értesülésünk szerint a miniszter 
elnök és a külügyminiszter római 
látogatásának előkészítése és az 
ezzel kapcsolatos kérdések megvi- 
tstásBi

Ezen túlmenően több igen fon­
tos gazdaságpolitikai és más bel­
politikai természetű kérdés is sze­
repel a péntek esti minisztertanács 
napirendjén.

A miniszterelnök egyébként csü 
törtökön igen beható tanácskozást 
folytatott Darányi Kálmáánnal, a 
Ház elnökével. Ezt a tanácskozást 
a zsidójavaslat visszaküldendő sza 
kaszainak képviselőházi tárgyalá­
sával hozzák összefüggésbe.

Igen behatóan tanácsozott a mi 
niszterelnök csütörtök este Kérész

tes-Fischer Ferenc belügyminisz- ülést folytatott TasaádijMagy And 
terrel is, majd rövidebb megbeszé | rás igazságügyminiszterrél.
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Cáfolat a német haömozdulatokról .
A csütörtök esti berlini lapok a 

legnagyobb felháborodással utasít­
ják vissza azokat az angol lapje- 
lentéseket, hogy Németország most 
Jugoszlávia ellen készül valami­
lyen akcióra, mert a horvát határ 
német oldalán egy idő óta német 
csapatösszevonások folynak.

Ez a híresztelés tudatos hazug­
ság — állapítják meg a német la­
pok. A londoni újságírók együttes 
háborús őrülete mindjobban első­
rendű nemzetközi veszedelemmé 
növi ki magát — jegyezi meg a 
Deusche Allgemeine Zeitung. A 
lokalainzer szerint a szóbanforgó

híresztelések célja nyilvánvaló. Köz 
tudomásu, hogy Bjlgrádnak nehéz 
sógei vannak n horvátokkal. Lón 
donban tehát azt hiszik, hogy el­
hamarkodott lépésekre tudják ráven 
ni Belgrádot, ha azt Írják, hogy a 
horvát határ szomszédságában né 
met csapatössznvonások folynak. 
A londoni újságírók azonban meg- 
feledkevnek arról, hogy éppen Ju­
goszlávia volt az az ország, amely 
az albániai események napjaiban 
a legfólényesebb és legnyugodtabb 
magatartást tanúsította. Az angol 
spekuláció itt aligha fogja elérni oól 
ját.
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Legutóbb az ir terroristák 11 
bombamerényletet követtek el Lón 
donban. Mindna 11 bomba nyilvá­
nos illemhelyen robbant fel.

*

Lerlsasából érek szerint Geral 
dine királyné túl van a veszélyen.

•
Több szenátor indítványt nyuj 

tott be a képviselőházban, amely­
ben indítványozzák, hogy Uruguay 
lépjen ki a népszövetségből.

*

GSrlng pénteken érkezik több­
napos hivatalos látogatásra Rómába

•
A georgial szovjet-köztársaság 

fővárosában Tifliszben és környé­
kén borzalmas forgószél pusztított. 
Egész házsorok rombadőltek s több 
járókelőt maguk alá temették.

A grafológus automata a
nagyközönség moMieveszieseie al­
kalmas, a rendőrség számára tel­
jesen értéktelen.

A lőaserfelülvizsgáló bizot 
Bét n« j iccéből Kuümk.hogy 
Frat ci ’ és Anglia március 
havában hétezer esetben kórt en­
gedélyt lőszer és fegyver, valamint 
más hadianyagok kivitelére. A Je­
lentésből kiderült, hogy a Német­
ország. Olaszország és Japán felé 
irányuló kivitel teljesen megszűnt.

*

A szerdal napon Jeruzsálembe 
két zsidót és arabot agyonlőttek.

•
A külföldi lapokban olyan hí­

rek keltek lábra, hogy a szovjeto­
rosz torpedónaszádok és cirkálók 
a Boszporuszon át útban vannak 
Görögország felé. Ezek a hírek e- 
gyáltalán nem felelnek meg a va 
lóságnak.

*

A német követ With táborno­
kot, a dán hadsereg főparancsno­
kát és Reohnitzer tengeragyot Hit 
ler kancellár nevében meghívta, 
hogy mint a német kormány ven- 
dágei, látogassanak el április la­
ka és 20 lka között Berlinbe.i

Károly román királynak Pál ju 
gosziáv herceggel való tárgyalóra 
it cáfolják Bukarestben.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

BETTE DAVIS
világsikert aratott szerepe :

lezábel
Főszereplők Henry Fonda, és 

George Brent.

Előadások délután 6,7 9 órakor.

Budapesten öngyilhos lett 
egy debreceni urilány

Tegnap este az újpesti összekö 
tőbidnál a Dunába vetette magát 
egy fiatal leány.

A hídnál levő örvények pillana 
tok alatt elnyelték a szerencsétlen 
öngyilkos leányt s az újpesti mo­
toros mentőőrség már csak a viz 
színén úszó retiküit találta meg.

A kézitáskában talált arcképes i 
gazol vány b ól megállapították azt, 
hogy a lány Király Lenke 20 é- 
ves háztartásbeli, egy debreceni 
MAY főtisztviselő leánya.

A vizsgálatot megindították an­
nak megállapítására, mi lehetett 
az öngyilkosság oka.
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Szülők, gyámszülők 
és gondozók figyelmébe
A 130 700-1922. Vili. a, sz. 

Vallás és Közoktatásügyi minisz­
teri rendelet 78 § a értelmében lel 
hívom mindazon szülőket, gyám­
szülőket, gondozókat stb. akinek a 
háztartásában: 6—11 évig sikelnó 
ma gyermek van, azok nevét, val 
lását, születési helyét, születési é- 
vét, hónapját, napját, atyjának és 
anyjának nevét születési évót fog 
lalkozását és Iskását folyó évi áp 
rilis hó 15 icr a városi elsőfokú

közigazgatási hatóságnál (rendőrpa 
lota, Kossuth ucca 20 sz. 1. lépcső 
III. emelet 93 ajtó) délelőtt 8 órá 
tói, délután 2 óráig, szóval, vagy 
Írásban jelentsék be.

Mindazok, akik fenti bejelenté- 
sü kötelezettségüknek eleget nem 
tesznek, vagy azt megkésve nem 
teljesiiik, kihágást követnek el és 
a fenti miniszteri rnndelet 63 § a 
alapján súlyos pénzbírságokkal fog 
mik mesrbüntettetni. Polgármester.

9z erdei területeket csak 
bizonyítvánnyal lehet eladni

Debrecen város közigazgatási ni 
zotteágának gazdasági albizottsága 
a 217—1939 számú határozatában 
a faiopások megakadályozása érdé 
kében az 1925. IV. te. 30. §ra a- 
lapján elrendelte, hogy a város te­
rületén az erdei teimókek eladása 
és vétele csak oly feltétellel eszkö 
zölhető, ha az eladó az eladni szán 
dókéit erdei termékek jogos szerző 
sót termelő, illetve eladó birtokos

a polgármester, Ölelve községi e- 
iőijuróságok által láttamozott és 
lebélyegzett bizonyítvánnyal iga- 
zolja-

A bizonyítvánnyal leltüntetendő 
az eladni szándékolt erdőtermékek 
neme, minősége, nagysága száma, 
és mértéke.

Az igazolványt kétszer az impor 
tált és vasúton érkezett faanyago­
kra nem terjedt ki. Pőlgármester.
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Tudnivalók innkaszer-
ződések megkötéséhez

Köözlöm az énekeitekkel, hogy 
a városi elsőfokú közigazgatási ha 
lóságnál, Kossuth ucca 20 sz. alatt 
gazdasági munkavállalók és mun­
kaadók közötti szerződések megkó 
lésénél való közreműködéssel Sze- 
gedy Lajos tb. aljegyzői és dr. 
Varga János tb. fogalmázót bíz­

tam meg. a munkásszerződések a- 
lapján telmerülő vitás kérdésekben 
az elsőfokú teendők ellátásával pe 
dig dr. Való Antal és dr. Bodnár 
József tb. tanácsnokot, valamint 
Nagy József, áll, napidijas Írno­
kot bíztam meg.

Polgármester.

Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
dlözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézség! ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadőkosztáiyu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive 
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl, 

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos, 

a II. járadékosztályu hadi rok­
kantakat 20 ssázalékos, 

a J1I és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitezségi 
érem'ulajdonoeokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az ad únérséklós kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is, a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként

történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vilózsógi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló 
eredeti igazolványát és ennek mi 
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja, a 
városi adóhivatal az eredeti iga, 
zolvány alapján a bemutatott má 
solatot hitelesíti és az eredeti lga 
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazolványát április hó után ma- 
tatja be, annak adómérséklésre az 
igazolást követő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyi­
latkozni, hogy mely kózsógben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lösz 
módjában az illetékes községi elől 
járóságot értesíteni, Annak az 
igényjogosultnak, afci igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál mar bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból 
bemutatni.
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Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal az 

érdekeit munkaadókat, hogy a gaz 
daságukbau, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az I960. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváítozást átírás végett a cse- 
iédkonyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdusá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gópmunkásokat a geptuiajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak . a gazdaságában 
röpített levegőbe az ott elhelyezett 
bomba, A rendőrség mindhárom e- 
setben Írekre gyanakszik. Mindhá 
rom robbanás majdnem ugyanab­
ban a pilanatban következett be.

A robbanásoknak nem volt köz­
vetlen halálos áldozatuk, egy bir­
minghami beteg ember azonban a 
robbanás következtében szívroha­
mot kapott s meghalt az ijedtségtől 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák tó­
gád ják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacseplós idejére ie 
kötelező. Biztosítás kötelezpttsege 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkasok biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó góptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 es 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos díj 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágás! eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,
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A HONSz. közgyűlése
Debreceni csoportja áprUifhó JO® I »latt^nd™'/V0?SUth “í?“ 43' Sz‘ 
án délután 3 órakor a HONSz. • 1 U ondcs évi közgyűlést tart.

fi református iskolaszék pedagógiai 
szemináriuma

A Református Iskolaszék felhív 
ja az egyház valamennyi tanerejét 
hogy április 15-én, szombaton reg 
gél 8 órakor az ipariskolában tar­
tandó padegógiai szemináriumon

jelenjenek meg. Egyben felkéri a 
szülőket, hogy gyermekeiket vala­
mennyi református iskolába áp­
rilis 17-én, hétfőn reggel 8 órára 
küldjék fel.
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Vasárnap Bocskai-gudafok mérkőzés

A Bocskai összeáliitása a Buda 
fok ellen még bizonytalan, mert 
még mindig több játékos teljesít 
katonai szolgálatot. , Különösen 
Pocsay szabadságolása bizonyta­
lan. Abban az esetben, ha Pocsay 
is hazajönne, a a csapat a kö­
vetkező lesz:

Kertes—Csókái, Janzsó—Elek,

Békési—Markos, Palotás, Sándor’ 
Takács, Kristóf.

A mérkőzés pontosan fél 6 óra 
kor kezdődik a nagyerdei Stadion 
ban. Előtte fél 4 órai kezdettel a 
DEaC játszik elsőosztályu amatőr 
bajnoki mérkőzést a KMOVE csa 
patával.
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Gázmérgezés
r*

A Rákóczi ut 11. számú ház­
ban es méletlen állapotban talál­
tak Füge Margit 18 éves minde­
neslányra. a nyitvahagyott gáz­
csapon még akkor is sűrűn ömlött 
kifelé a gáz. A leányt kiszállítot­

ták a belgyógyászati klinikára a- 
hol ápolás alá vették, de állapota 
reménytelen. Egyenlőre még nem 
lehetett megállapítani, hogy 
gyilkosság, vagy véletlen 
csótienség tört ónt-e. 
aaeeaeaeaeaaeaaeeeeeaeaeoiBh

on 
szeren-

Jószágtartó gazdaközönség figyelmébe
Értesítem a város jószágtartó 

gazdaközönségét, hogy a szarvas- 
marháknak a hortobágyi legelőre 
történő kihajlása időpontját április 
12- ben állapítottam meg. A le­
geltetési idény 1939 évi november 
hó 25- ig tart. A hajtócédula a 
városháza I. emelet 10 számú szó 
bájában váltható. A legelőbór az 
1939 évi idényre számos jószágon 
ként 12 P, a bikabér - a két éves 
nél idősebb üszők és tehenek után 
-.6 P.

A hajtócédula kiváltása előtt iga

zolandó az a körümény, hogy az 
igénylők a f. évre megállapított 
kutbért a Debrebeni Gazdasági E- 
gyesületnól befizették, továbbá 
hogy hátralékos legelőbértartozá­
suk nincs. Ez utóbbira vonatkozó 
igazolványt a városi adóhivatal 
díjmentesen szolgáltatja ki. Lakók, 
külvárosi háztulajdonosok, vala 
mint vidéki jószágtulajdőnosok haj 
tócédulát csak a legeiőbér előzetes 
lefizetése ellenében kaphatnak.Vi­
dékiek részéről azonban 10 darab 
számosjószágnál nagyobb mennyi-
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ségii jószágra szóló hajtócédula 
kiadása iránt hozzám címezve kü­
lön kérvény adandó be.

Figyelmeztetem ezzel kapcsolat­
ban a legeltető gazdaközönsóget, 
hogy hajtócédula nélkül semmi 
körülmények között no hajtanak 
ki jószágot a Hortobágyra és sem 
mi körülmények között ne hajtsa­
nak ki többet, vagy más korút,no 
müt, mint ami a hajtócédulán fel 
zan tüntetve, mert ezekben az ese 
lekben a jószágot átvevő bizottság 
a hajtócédulával meg nem egyező 
állatokat nem engedi ki a horto­
bágyi legelőre. Iia pedig az elté­
rés elkerülhetetlenné vállnék, ezt 
a körülményt a jószágvizsgálatot, 
illetve a nyilvántartást vezető tiszt 
viselőnek felszóllitás nélkül jelent 
sók be.

Figyelmeztetem továbbá a legel 
tető gazdaközönséget, hogy jószá-
Moioaoioiai

gaikat különböző tulajdonozok egy 
csapatban ne hajtsák ki, mert ez 
a körülmény a legeltetési szabály 
rendelet 8, rósz 5. pontjába ütköző 
kihágás és 50 P. erejéig terjedő 
pénzbüntetéssel büntethető, végül 
felkérem a gazdaközönséget, hogy 
a - jószágkihajtásnál vagy személye 
sen jelenjenek mug, vagy pedig 
magukat olyan megbízott áftal 
képviseltessék, aki a szükséges 
felvilágosításokat mindenre vonat­
kozólag megadhatja.

Figyelmeztetem egyidejűleg a 
legeltető birtokosokat, hogy igye­
kezzenek jószágaikat a kihajtás 
idejére megfelelő egészségi álla­
potba hozni, mert beteg állatokat 
már a horiobagyi hídnál nem fo­
gadja el a bizottság és nem enge 
di a legelőre kihajtani. Polgármes­
ter.

IQIOIOIOIOIQIO

Forgópisztolyával lőtte Szivei)
rpagát

Tegnap délután Biró Márton, a 
debreceni Margit fürdő volt igaz­
gatója elkeseredésében forgópisz­
tolyával szivenlőttü magát s mire

a segítségül hivott orvos a hely 
színre, az öngyilkos lakására érke­
zett, nem lehetett rajta segíteni.
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Ä belga kormány katonai 
intézkedései

A belga kormány az ország biz I A szükségessé vált behívások 
tonsága érdekében különféle ka- jósak nehány különleges egysCg al 
tonai természetű intézkedéseket tett. io arány ara szorítkoznak.
D a cd a (D»0 8oso*oao#c:»o*o«o»o»aioioiotoic

Románia hajlandó békés tárgyalások 
folytatására

A román kormány félhivatalos 
syócsöve, a Románia, vezércikké­
ben annak a reményének ad ktfa- 
.ezest, hogy az európai háború el­
kerülhető lesz.

Romania a maga részéről kész

sóggol hajlandó arra — írja a lap 
— hogy más államokkal fennálló 
problémáit békés tárgyalások utján 
oldja meg, amint ezt Chamberlain 
angol miniszterelnök javalja.

imimii
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Országos Vásárok
Április 15 szombat : Lőrinci, 

Mindszent, Tiszaluc.
Arilis 16 vasárnap: Cegléd, Kis­

telek, Ráckeve, Szőreg, Török- 
Ä SZÍNHEZ MŰSORA: szontmiklós.

Pénteken, 14-én este : Diadal- aoiosoaosoioaoi 
más asszony.

Szombaton, 15-én délután : Bu­
bit s.

Szombaton este : Mézeskalács.
Vasárnap, 16 án délután : Kávé 

habbal.
Vasárnap este : Mézeskalács.
Hétfőn, 17-én este : Mézeskalács
Kedden, 18 án este : Mézeskalács

Gyomorsavas szellemi munká 
soknál, eldugult neurasztéhiás egyé 
neknél és aranyeres betegeskedő 
embereknél reggeleáként felkelés­
kor egy—egy kis pohár természe­
tes „Ferenc József“ keserű víznek 
rendszerint igen jótékony hatása 
van. Kérdezze meg orvosát.

■BBSKOEtB

Wi)d'i)f'U oyon)tatvái)yokat I

ízléses és kifogástalan minőségben |
készít; 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ I 1 Az APOLLÓBAN
Claudette Colbert és Herbert 

Marsahell parádés kiállítású ! 
filmje

ZAZI
! Jávor Pál ós Rózsahegyi Kál
I mán főszereplésével:

a BORaz „Blf öld“ nyomdavállalata] a kis francia sanzonónekosnő 
örökké aktuális története a sze­
relemről, boldogtalanságáról és 

karrierről
Híradó 1

Gárdonyi Géza örökbecsű szin- 
játéka.

n , —— Piac ucca 41. sz. 1
Debrecen, ....—-——-----———-----------* - E

Híradó I
Előadások: 5, 7, 9 órakorElőadások 5, 7, 9 órakor.
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Jó állást akar? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzetté k a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz.) Május hónapban ál­
lamvizsga lesz

ftrfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrlkoél szent anna-u &

Springer József könyv, ne 
pír, foto«- '• hk szaküzlete — Pa-
£ írszalvéták, Itatóspapírok, 

rónok, filmek, fényképleme­
zek l«ieiu. : HU — ó? Szigora 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.________________

Túlságosan vérmes embereit 
nél, kivanaep akiknél az igen nagy

nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na- 

onta reggel, éhgyomorra esrv po- 
ár természetes Ferenc Jóssef 

keserüvizet isznak. Kerdezze meg 
orvosát.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbitósekónt értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—1938, számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938 évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetóte (taipközóp-ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23 a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értei­
mében lesz büntettve.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

eOOOOOOOOOÍXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXxxxxxxxxxxxXxxxxXX

Aridlé minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 13*80, 4-46, 9-40 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1*20, 4 45 és 10-00-10-6 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- ős vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaoi árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek
4.15 A rádió szalonzenekara.
5 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
6.10 Tánclemezek.
6 Sportközlemények.
6.10 Rádió a rádióról.
6.55 Mit ér a kultúra,
7.25 Az Operaház előabásának is 
mertetése és közvetítése.
Utana .Bohémélet* 4 képben.
11.10 Bura Sándor és cigányzene- 
kara muzsikál.

Szonjbat
10 15 Ifjúsági rádió.
10 45 Mit nézzünk meg?
12. Déli harangszó.
12 10 Balalajka zenekara.
1 30 Hanglemezek.
4.15 Bárány Ferenc meséje.
5 Hirek szlovák, ruszin nyelven. 
5 10 Lamadin Erna zongorázik. 
5.45 Budinszky Sándor beszól.
6.15 Kiss Lajos cigány zenekara, 
7.20 Teherhajón Egyiptomba.

(T yiiföíD ^
Ás égési magyar Állóidon • legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepj«..
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 allét.
HlőBsetési dija 1 hóra Debrecenben IP. vidéken 1.40 P.
Bserkesstőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Pute utca 41 ssám.
RENDELJE MEG MEG M A;

,'Adje fel »ég »»- hirdetésit

Az „Alföld“ téli kis menetrendié
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat II O V A
A vonat

HONNAN
neme i indul neme i érkezik

azgy. 1-50 Bpest keleti I- 4.40 Bpest nyugati
BZ. 4-55 Nyirábrány 1 » 7.00 Tiszalök

5-02 Szerencs 7-07 Nyirábrány
m. 6-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
az. 5-20 Tiszalök 7-20 Nagykorok!

sz. 6-45 Nyíregyháza 9 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros az 7-20 Nagykereki
V. 6-29 Nagykereld m. 67-30 Püspökladány
m. 6-32 Püspökladány az. 7*45 Nagyiéta Vértes

gy- 7-35 Bpest nyugati 7-65 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás e 1(8-36 Tiszalök
18. 7.58 Nagyiéta Vértes M 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs „ 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány M 10-13 Nagyléta-Vértes
m. 9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati ! „ 11-25 Hajdúnánás
gy- 11-68 Nyíregyháza , V. 11-86 Derecske
m. 12-10 Füzesabony gy- 11-86 Nyirábrány
BZ. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
f| 18-22 Bpest nyugati V. 13-62 Bpest nyugati
„ 13-26 Nagyiéta Vértes m. 14-16 Nagykerekil
„ 14-27 Szerencs gy-* 14-26 Nyíregyháza
„ 14-30 Tiszalök sin 15-24 Bpest keleti14-32 Nyirábrány m. 15-87 Tiszalök

14-35 Nagykereki V. 16-46 Balmazújvárosm. 14-38 Balmazújváros m. 16-64 Nyirábrány
gy-i. 15-26 Nyíregyháza gy- 16-66 Nagyiéta Vértes
m. 17-11 Bpest nyugati SZ. 17-04 Nyíregyháza
gy- 18-43 Nyirábrány m. 18-26 Nagykereki
SZ. 18.45 Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza18-48 Nyíregyháza m. 18*16 Bpest nyugati18-68 Nagykereki gy-m 30-t. 8 Füzesaoony
V. 19-UU Tiszafüred SZ. 31*43 Nyiregyhása
, 19-30 Nagylóta Vértes M 31*4 2 Tiszaiok

gy-* 20-46 Bpest keleti m. 31*28 Bpest keletiaz. 21-36 Nyíregyháza seb. 31*26 Nyirábrány
• 22UÜ Bpest nyugati ez. 31*85 Szerencs

AZ .ALFÖLD 
eredeti regénye,

{ i 7 ÓRAI GYORS}

(58)
Nincs az a gyönyörű ékesszólás 

mely a makács embert más belá­
tásra bírhatta volna, de a vizsgáló 
biró említés egyszerre megváltoz­
tatta viselkedését.

— Hat... izé, nem bánom, de 
legalább legyen benne valami hasz­
nom — dörmögte.

— Ne féljen, egy óv alatt sem 
fog annyit keresni, mint ez alatt 
a néhány nap alatt • nyugtatta meg 
a japan.

— Jó, jó, de mi lesz ezzel a hul­
lával - kezdett mostmár nyugtalan­
kodni komolyan.

— Egész biztos, hogy nem fog­
ják keresni; baratai pedig óvakod­
ni fognak holmi feljelentésektől, 
igaz miss? - íordult.most a lányhoz 
a sárga emderke.

A soffőr feltolta a sapkáját és 
megvakarta a feje búbját.

— Meddig időzünk még ebben 
az átkozott házban • kérdezte és na 
gyot köpöt a gyönyörűen mintázott 
perzsaszőnyegre.

— Tíz pere múlva indulunk csak 
még szétnézek egy kicsit — szólt 
a japán es már indult is.

Az ajtóban visszafordult.
— Aztán nehogy valami butasá 

got csináljon, mert mind a ketten 
nagyon megjárhatjuk. Vigyázzon a 
lányra mint a szemefényóre- Ve­
szélyes egy hölgy .,.

— Vettem észre az előtt - sáva 
nyodott el a soffőr.

Amint a japán eltűnt levetette

magát egy fotellbe és zsebéből ol­
csó cigarettát kotort elő. Vigyorog 
va nyújtotta a lány felé, aki hála 
san nyúlt utánna. Úgy látszik a- 
zonban a kiállót izgalmuk annyira 
megviselték idegrendszerét, hogy 
remegő kezéből fóidróhullott a kis 
fehér rudacska.

A kültelki házacskában felnevel 
kedett soffőr széles gesztussal ha­
jolt le hogy felkapja az elejtet tár 
gyat.

(Folytatjuk.)

Mérsékelt nyugati szél. Változó fel 
hözet. Az ország északi felében e- 
gyes helyeken záporeső vagy ziva 
tar. Az éjszakai lehűlés tovább gye 
gül. A nappali hőmérséklet alig 
változik.

ALFÖLD
— flHBHyaaifc

A ■ Mikéntéiért 4« kisdiáért feleiéi
Dr. DIOSZEGHY JANOti

___________ laptulaj a on o.
Nyomatott; dr, Tlióizeghy János 

és Tóth Ferono nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős ayemdivesető Tóth JPerene


